Fiihrungsrolle

Verbindungs-
schraube

Griffprofil

Verbindungs-
schraube

5

Anschlag-
dichtung

Verbindungs-
schraube

Rahmenprofil t= 4 mm: Fillungsstarke
t= 6 mm: passendes
t= 8 mm: Glashalteprofil
= t=10 mm: ---
~
-

Horizontal-
sprosse

Unteres
Rahmenprofil

Laufwagen

Ein Griffprofil mit dem unteren Rahmenprofil
verschrauben und das entstehende ,L“ aufstellen.

Flllung(en) 4, 6, oder 8 mm: mit aufgesteckten
Glashalteprofilen in das Rahmen- bzw. Griffprofil
stecken.

Flllung(en) 10 mm: im Abstand von 200 mm
erbsengroBe Klebstoffpunkte (z.B. Silikon) setzen.

Horizontalsprossen (wenn vorhanden) aufstecken
und mit Griffprofil verschrauben, nachste Fullung
einstecken usw...

Flhrungsburste (optional) in das obere Rahmen-
profil einziehen und an den Enden mittels Anschlag
fixieren (Abb. 1).

Oberes Rahmenprofil aufstecken, Flihrungsrolle
einsetzen und mit Griffprofil verschrauben.

Zweites Giriffprofil aufstecken, Flihrungsrolle
einsetzen und alles verschrauben.

Laufwagenmontage im unteren Rahmenprofil:
Vormontierte Schraube herausdrehen und durch
Bohrung im Griffprofil verschrauben.

(Schraube ist gleichzeitig Hohenverstellung)

Anschlagdichtung je nach Einbausituation
aufschlagend oder einschlagend in das
Griffprofil eindriicken.



AlISIe]ele! [

e Position Anschlagbolzen jeweils direkt neben Fuhrungsrollen
e 2 Stiick Anschlagbolzen pro Tur. Je Anschlagbolzen einen Nutstein
Nr. 20 im oberen Rahmenprofil einschieben oder eindrehen.

(Abb. 1)

Nutstein 20
Einschieben oder eindrehen

Fiihrungsbiirste
Beidseitig: links und rechts

Anschlag fiir Biirstenfiihrung

>
Fiihrungsrolle Anschlagbolzen
o e

Aluprofil

Griffprofil

e Pro Selbsteinzug 2 Nutsteine Nr. 20 im oberen Rahmenprofil einsetzen
und mittels Schrauben fixieren

e Auf linke und rechte (It. Beschriftung / gesehen von vorne bzw. auBen)
achten!

* Auch der Fangstift des Selbst- Nut in Filhrungsschiene Nutstein M5
einzuges zeigt nach vorne ‘

bzw. auBen. &
e Vor Einbau des Fliigels Selbst- \

\

\

i i | \
einzug unbedingt vorspannen! Fangstif |
I

\

e Gewichtseinstellung am 8
Selbsteinzug berlicksichtigen  Riggel ‘
Selbsteinzug
Fangstift Selbsteinzug Zylinder-
iy schraube

> / M5x16

I I

HiE
T
HiE
Sl

NoNtage ayiscn
und einsetzen der flugel

e Position It. Skizze

e Geschraubt oder geklebt méoglich

e Positionsfeder vor Montage der Schiene in das Profil
einschieben. (Abb. 2)

Nutstein M5

e Schrag nach oben in die Flhrungsschiene einheben und Laufwagen
auf Laufschiene absetzen
e AbschlieBend Hohe einstellen, Fangstift und Positionsfeder justieren

Laufschiene
(Symbolbild)

L—

Positionsfeder %@

e Nut vorne bzw. auBen. Nutstein M5 R
e Vor Montage die F \
notwendige Anzahl  r :
Nutsteine M5 in die €S \ ;:Q
Nut einschieben. ‘ | \
e Zusétzlich bei Wand- ‘ |
montage: Die Winkel 9 ‘ ) ‘ :\:
It. Skizze aufteilen, 21 ) N
vorbohren und J 0 T4
verschrauben. U : U ; ERNAN
o Auf Parallelitat der ! 3
FUhrungsschienen ML——J
zur Laufschiene in ) W !
horizontaler und ver- ﬁ‘ﬂ E‘Jﬁ - - 6.5
tikaler Richtung ‘
achten!!! | m J\_ 27
\ T
120 Position der Wandmontagewinkel - ca. alle 500 mm
| |
= min 1
INE AR o \
0 [l [l \
N I : I \
ImES | (@ | © |
\ /] |

ca. 220 mm
e |t Skizze
ca. 150 mm L
vorpositioniert
B et = 1T e  montieren.

Zylinderschraube M5x8 M5x8
M5x8
Fangstift
(Bestandteil Selbsteinzug)



